令和6年度 第1回益城町地域公共交通会議 議事次第

日 時:令和6年6月26日(水)午前10時~

場 所:益城町役場 会議室2-4、5、6

- 1. 開会
- 2. 会長挨拶
- 3. 委嘱状の交付
- 4. 委員及び事務局紹介
- 5. 副会長指名
- 6. 議事
 - (1) 益城町地域公共交通計画の変更について
 - (2) 地域公共交通確保維持改善事業にかかる計画(案) について
- 7. 報告
 - (1) 益城町コミュニティ交通の愛称「UMEらいん」の決定について
 - (2)「UMEらいん」の利用状況について
 - (3) AI オンデマンドバスの導入検討について
- 8. 事務連絡等
- 9. 閉会

議事

- ○議案第1号 益城町地域公共交通計画の変更について
 - ・資料1-1 益城町地域公共交通計画の変更について
 - ・資料1-2 補助系統に係る事業の概要や役割等を示した一覧表
- ○議案第2号 地域公共交通確保維持改善事業にかかる計画(案)について
 - ・資料2 地域公共交通確保維持改善事業にかかる計画(案)について
 - ・別添資料① 交通不便地域及び幹線接続について
 - ・別添資料② 福田地区デマンド型乗合タクシー 事業概要チラシ
 - ・別添資料③ 益城町地域公共交通会議の検討経過
 - ・参考資料 地域公共交通確保維持改善事業について

報告

- ○(1)益城町コミュニティ交通の愛称「UMEらいん」の決定について
 - ・資料3 「UMEらいん」チラシ
- (2)「UMEらいん」の利用状況について
 - ・資料4 「UMEらいん」の利用状況について
- (3) A I オンデマンドバスの導入検討について
 - 資料5 A I オンデマンドバスの導入検討について